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Otwarcie 1¥. Zestawienie pierwszych odpowiedzi:

1e 4+a

INT forsujace

2% GF, naturalne lub relay

2¢ GF, 5+¢

29y 7-10, podniesienie z 3¥ (mozliwe 3433)

24 6-11, 4+v

2NT 9-11, 5-5 na mtodszych

3%/¢ NF

3v NF

34 6+%¥ GF

44 /¢ szlemikowe uzgodnienie

3% 10-12 6+, inwitujgce

3¢ 10-12 6+¢, inwitujace

3v 4+9¥, blokujace

34 12+, splinter z dowolnym singletonem
3NT pytanie, dalej krotkosci od dotu

3NT 12+, renons %

4% 12+, renons ¢

4¢ 12+, renons #
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Licytacja w sekwencji 1V - 14

Wiele rak forsujacych licytuje sie rozpoczynajac od 2# : wszystkie rece z
bilansem honorowym zbliZzonym do szlemika (18+PC), bez renonsu, bez
wyraznej przewagi innej licytacji; Fit 4+% licytuje sie réwniez inaczej w sile
inwitu. Zatem w sekwencji 1¥-14 oprécz standardowych znaczen to jest 4 jedno-
lub dwu-kolorowych, znajduja sie rowniez : inwity z 3-kartowym fitem ¥ tylko w
przypadku posiadania nieztych pikow, forsingi z renonsem, forsingi z kartami
niewygodnymi do licytacji relay’owej (np. dwukolorowe, z dobrym kolorem
pikowym fitem i krotkoscia ale lokalizacjg niedobra na splintera).

19-14
?

INT 11-13,5332 lub 5422 lub 5431 z singletonem # staba 4MIN
2% a)11-14, 6+
b) 15-17, 6+¥ bez 34
c) 11-14,5+vi4+%/¢
2¢  2+#,uktad dowolny GF
34, uktad dowolny inwitujace
2¥  15-17 inwit dwukolorowy bez 34
24 podniesienie amerykanskie, 3/44 zawsze podnosimy z 34 i krotkoscig
2NT GF jednokolorowy z krétkoscig #
3% GF dwukolorowy z krétkoscig #
3¢ GF dwukolorowy z krétkoscig #
3¥ Sredni splinter (14-17)
34 452215-17
3NT gambling z krotkoscig
4% 69¥44 splinter dobre ¥ 14-17
4¢ 69¥44 splinter dobre ¥ 14-17
4v  sign-off
44 stabe uktadowe na leji 2ej, dowolne na 3ej i 4ej

Licytacja w sekwencji 19 -14-2¢-?

1v-14
2%-7
2¢ 8+, zainteresowanie koncowka
5-7, brak lepszego rebidu, krotkosc ¥
2¥  5-8, negatywny wybor z 2%
24 5-8,dobra 5+ sign-off
2NT 10-12, mniej niz 3¥ inwitujgce
3% 8-11, 6+(5)# dalej 3¥ forsuje
3¢ 6+¢ sign-off dalej 3¥ inwituje
3v inwit z 3 kartowym fitem
34 iniwtujace, dobry kolor, sugeruje krotkos¢ ¥
44 sign-off



1v-1e

2%-2¢

?
29y
26
2NT
3%
3¢
3v

1v-1e
2%-29
?

kazda akcja obiecuje 16-17 z 6+9, dalej 3% sign-off

26
2NT
3%
3¢
3v

1v-1e
2%-26

2NT
3%
3¢
3v
34

1v-1e
2%-2NT

3%
3¢
3v
34

1v-1e
2%-2¢

11-14, 6+¥ moga by¢ 34 i 4 MIN
11-12,5v

13-14,5v i 4MIN
13-14,59i5+%

13-14,5vi5+¢
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15-17, 6+¥ bez 34 dalej 34 nat, 4% /¢ cue-bid uzgadnia ¥

Hx &

naturalne

z wartoSci, obawa o ¢
Z wartoSci, obawa o %
reka do gry kolorowej

korekta bez 5+MIN, sugeruje 6+¥
5+% i 5+, korekta

5+¥i5+¢, korekta

16-17, 6+9, sugeruje 24

14-16, 6+¥ i34

5+%i 5+, sign-off

5+%i5+¢, sign-off

11-13, 6+9¥, brak przyjecia inwitu
14-17, 6+9, przyjecie inwitu
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29-?
24 5+, inwitujgce
2NT GF, pytanie o uktad
3% GF,5+4i5+%
3¢ GF,5+4i5+¢
3v inwitujgce
34 GF, 6+4,dalej 3NT misfit, 4% /¢ krotkosci, 4% uzg # bez krotkosci
44 splinter # uzgadnia ¥
4¢ splinter ¢ uzgadnia ¥

1v-1a
248-2¢
29-2NT

3% 6+¥i34 minimum

3¢ 6+9¥i34 maksimum

3 6+Vids

34 6+Vide

3NT 6+¥ bez 34, jednokolorowe
4% 6+9i5+s

4¢ 6+9i5+¢

1v-14
28-24
24-7
p 5+, inwitujace
2NT pytanie o uktad lub sign-off
3% GF,5+41i5+% ewentualnie en-passant
3¢ GF,5+4i5+¢, ewentualnie en-passant
3v fit, aspiracje szlemikowe
34 GF, 6+4,dalej 3NT misfit, 4% /¢ krdotkoSci, 4¥/4 uzg # z #/4 na boku

1v-1a
28-24
24-2NT
nie ma wyzszych odpowiedzi
-
3¢ pytanie o krotkoS¢ (3¥=¢i 5%, 34=4 i 4%, 4&=4 | 5&) inne seminat.
3¢-
3¥ pytanie o krotkoS¢ (34=#i 5¢, 4&=4i4¢,44=4i5%) 34 LT do NT
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1v-14
28-24
24-39
?
34  krotkoSc #
3NT brak krotkosci i 4
4% Kkrotkosc ¢
4¢ krotkosc &
4v brak kroétkoscii 44

1v-1e
2%-2¢
24-34

3NT krotko$c o
4% KkrotkoSc #
4¢ Kkrotkosc ¢
4v  brak krotkosci i 44
44 brak kroétkoscii 44

1v-1a
248-2¢
2NT-

3% passor correct, lepsza czeSciowka niz NT

3¢ pytanie o uktad, dalej 3v=#, 34=¢

3v fit, aspiracje szlemikowe

34 GF, 6+, dalej 3NT misfit, 4%/¢ krotkosci, 4¥/4 uzg 4 z #/¢ na
boku

1v-1a

28-24

3%-?
3¢ pytanie o uktad, dalej 3v=krotkosc ¢, 34=kréotkosc¢
3v fit, aspiracje szlemikowe
34 obawao ¢ lub GF, 6+&
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1v-1a
28-24
34-7
3v fit, aspiracje szlemikowe
34 obawa o % lub GF, 6+4
44 pytanie o uktad, dalej 4¢=krotkos¢ &, 4¥=krotkosc

Licytacja po interwencji po uzyciu Gazeli

1v-P-14-P

2%-X-?

P 5+(4)#%, zainteresowanie gdy partner ma 4

XX  SOS, sugeruje reke 5-7 z krotkoscia ¥ dalej naturalnie
wyzsze system-on, ale 24 = 8+ jednoznacznie

1v-P-14-P

2%-P-2¢-X

?

P 11-13, 5%

XX 11-13,5vi5¢

2y 11-14, 6+v

24 13-14, 5¥ bez stopera ¢
2NT 13-14, 5v + stoper ¢
wyzsze system-on

Po wyzszej interwencji kolorem licytacja naturalna.
Po kontrze na pytanie : P = brak stopera honorowego, inne = system on + stoper.
Po P w powyzszej pozycji, XX = ponowne pytanie.

Licytacja w sekwencji 1¥-14-24 -?

1v-1e
24-7
2¥  5-8, negatywne, ilo$¢ # obniza
24 12+, superpozytywne ilo$¢ # obniza
2NT 8-10, 5+4 reka dwukolorowa lub fit ¥ i 5332
3% 9-11, 441 5+ (lub orbis)
3¢ 9-11,44i5+¢



3v
34
3NT
4%
4¢
49
4e

1v-1e
24-29

26
2NT
3%
3¢
3v
34
3NT
4%
4¢
49
4e

1v-1e
24-29
24-7
2NT
3%
3¢
3v
34

1v-1e

24-29

2NT-?
3%
3¢
3v
34

10-11, 441 3v

9-11, 441 29, transfer na NT
8-10,5332 z dublem ¥

7-9, splinter # uzgadnia 6+
7-9, splinter ¢ uzgadnia 6+4
7-9, splinter ¥ uzgadnia 6+4
7-9, 6+4 bez krotkosci

nieforsujace, z gébra mozna co$ powiedziec
GF, pytanie o uktad
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16-18, 34 i 3+ lub kolor %, moze by¢ 17-18 PC 2533 brzydka reka

16-18, 34 i 3+¢ lub kolor ¢

16-18, 34 i 6+¥ mozliwa krotkos¢
17-18, inwit z 44

18-21, z dublem &

20-21, splinter # uzgadnia #
20-21, splinter ¢ uzgadnia &
6/7%124

sign-off

44,7-8PC

44 i5+%, gora negatu
441 5+¢, géra negatu
54 i 3v, dobre piki
54, inwitujace

4 /54 i co$ w %, obawa o drugi mtodszy
4/54 i co$ w ¢, obawa o drugi mtodszy
6-7,4/5412%

6-7 64 bez krotkosci dalej 44 /¢ kréotkosc
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3NT 44, potstopery w mtodszych
4% 5-7,splinter # uzgadnia 6+
4¢ 5-7,splinter ¢ uzgadnia 6+4

4v  sign-off
44 sign-off
1v-1a
24-29
2NT-3%

”
analogicznie po 3¢
3¢ czwarty kolor, sugeruje fit czwarty kolor, sugeruje fit 3+#
3v 6+
34 3+adalej 3NT naturalne, inne cb
3NT 4+¢ lub 2 zatrzymania
4% uzgadnia %, aspiracje
4¢ splinter ¢ uzgadnia %
4v  wybor koncéwki (5v i 34)
44 sign-off

1v-1e
24-24

2NT 18-21, pytanie o uktad

3% 15-17,3514

3¢ 15-17,3541

3v 15-17, 341 6+Y mozliwa kréotkos¢
34 17-18,34 5332, dobra lokalizacja
3NT 17-18, 34 5332, staba lokalizacja

4% 18-21, splinter # uzgadnia #

4¢ 18-21, splinter ¢ uzgadnia 4

1v-1e
24-24
2NT-?
3% 4/56i3+%
3¢ 4/56i4+¢
3v 39, aspiracje szlemikowe, dalej krotkosci od dotu, 34=cue-bid
34 5a&bez mtodszychi fitu ¥ lub 13+, 6(5)4 dalej 3NT=24
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3NT 11-13, 46, minimum
4% 18-21, splinter # uzgadnia #
4¢ 18-21, splinter ¢ uzgadnia 4

1v-1e

24-24

2NT-3%

?
3¢ 5+¢,dalej 34=54i4%=renons %, 3NT=44 i 4&=renons %
3¥ 6+9, nie wyklucza 34 dalej 34=54, 4% /4 cue-bid na ¥
34 3+, dalej 3NT=44, inne cue-bid
3NT 17-18, bez 34
4% 18-21, bez 34 uzgadnia %
4¢ 18-21, splinter ¢ uzgadnia %

1v-1a
24-24
2NT-3¢

3¥  6+9, nie wyklucza 34 dalej jak po 3%
34 3+, dalej 3NT=44, inne cue-bid
3NT 17-18, bez 34

4% 18-21,59i5% bez 34

4¢ 18-21, uzgadnia ¢

1v-1a
24-2NT
?
3% pytanie o uktad lub naturalne #/wartosci %
3¢ naturalne ¢/wartosci ¢
3¥ 6+9, nie wyklucza 34
34 3+, dalej 3NT=bez krdtkosci, krotkosci po kolei
3NT 17-18, bez 34
4% 18-21, splinter #
4¢ 18-21, splinter ¢
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1v-1a
24-2NT
3%-?
analogicznie po 3¢
3¢ 4+4¢ dalej 3v=6+, 4%=aspiracje na 4%
3v fit v, dalej 34=uzgodnienie, 3NT=propozycja
34 54i4+% obawa o ¢ dalej 4%=uzgodnienie %, 4¢=uzgodnienie #
3NT 8-9, 541 4+%, stoper ¢ dalej jak wyzej
44 splinter # uzgadnia ¥
4¢ splinter ¢ uzgadnia ¥
1v-14
24-2NT
3v-?
34 2vidobra karta dalej 3NT=24 i 6¥ -> uzgodnione ¥, cue-bid uzgadnia
L3
3NT misfit
4% cue-bid, fit 3¥
44 cue-bid, fit 3¥

1v-1e
24-3%

3¢ pytanie o uktad lub czwarty kolor

3v  6+9Y
34 44, dalej krotkosci od dotu
3NT 17-18

4% 18-21,uzgadnia #
4¢ 18-21, splinter ¢ uzgadnia %

1v-14
24-3%
3¢-7
3v 29, brak stopera ¢
34 krotkosc ¥, brak stopera ¢
3NT stoper ¢
4% 6+% niezlych
4¢ splinter ¢ uzgadnia ¥
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1v-1e
24-3¢

3v  6+9¥ lub czwarty kolor dalej 34=misfit bez stopera %
34 44, dalej krotkosci od dotu

3NT 17-18

4% 18-21, splinter # uzgadnia ¢

4¢ 18-21, uzgadnia ¢

1v-1e
24-3%

34 cue-bid 4

3NT aspiracje bez cue-bidu #
44 krotkosSc¢ # uzgadnia ¥
4¢  krotkoSc ¢ uzgadnia ¥

Licytacja w sekwencji 19-146-29-?

1v-1e
29-?
P  3-6,2v
246 3-7,6+(5)a dalej 2NT -> nieforsujace, 34 -> inwit z Hx 4
2NT pytanie o drugi kolor
3% 9+, 4+4i4+% moze by¢ z wartoSci
3¢ 9+, 4+4i4+¢, moze by¢ z wartosci
3v  GF, fit trzykartowy
34 GF, 6+4, dalej krétkosci po kolei (3NT=4)
44 splinter # uzgadnia ¥
4¢ splinter ¢ uzgadnia ¥
1v-14
29-2NT
3% 5+¥i3+% bez skrajnego maksimum (1543)
3¢ 5+¥i4+4i0-2# bez skrajnego maksimum
3v  6+¥i4+&/¢, maksimum inwitu
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1v-14
29-3%
ta sekwencja najczesciej stuzy do wyboru najlepszej koncéwki
o
3¢ czwarty kolor
3¥ 6+Y, moze byc stoper ¢, moga by¢ cztery %
34 Hxe
3NT naturalne
4% 5+vi4+%, forsujace, bez kréotkosci ¢
4¢ splinter uzgadnia %

1v-1a
2v-3¢

ta sekwencja najczesciej stuzy do wyboru najlepszej koncowki
?

3¥ 6+Y,moze byc stoper # i 44, dalej 34 = last train

34 waiting, niewyrazna karta, albo 44 i nieche¢ do przekraczania albo Hx
L3

3NT naturalne

44 cue bid # uzgadnia ¢

4¢ 5+v¥i4+¢, forsujace, bez krotkosci #

1v-1e
29-3v

34 krotkosc 4, dalej 3NT = pytanie o kolor, inne = cue-bid
3NT krotkos¢ # i ¢ z boku
44 KkrotkoSc ¢ i % z boku

4¢ 2-5-2-4
4v  2-5-4-2
1v-1e
29-2NT

3%-7
3¢ sign-off, 6+¢ dalej 3v/4/4%=nieforsujace, 4¢=inwitujace
3v 29, inwitujgce
34 obawa o ¢ lub préba szlemikowa w MIN
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4% 5+4i5+%, szlemikowe

1v-1a
29-2NT
34-34

3NT 4+¢, doktadnie 3% dalej 4% /¢ uzgadnia ¢
4% 4+, dalej 44 /4 uzgadnia %, 4¥ propozycja kontraktu

1v-1a

29-2NT

34-7
3v 29, sign-off
34 obawa o # lub préba szlemikowa ¢
44 5+ai4+e, szlemikowe

1v-1a
29-2NT
3¢-34

3NT zatrzymanie #

44 KkrotkoS¢ &

4¢  krotkoSc 4 bez stopera #

4v  bez krotkosci i bez stopera %

1v-1e

29-2NT

3v-?
34 pytanie o krotkos¢
44 cue-bid # uzgadnia ¥
4¢ cue-bid ¢ uzgadnia ¥

1v-1a
29-2NT
3v-34
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3NT krotkosc # dalej 4MIN préba uzgodnienia i 4¥ negatywne
44 krotkosc¢ # dalej 44 uzgadnia ¢
4¢  krotkoSc ¢ dalej 44 uzgadnia #

Licytacja w sekwencji 1¥9-148-24-?

1v-14

24-7
2NT pytanie o uktad
3% 4ai4+%, inwitujace, mozna spasowac
3¢ 4e4i4+4,inwitujace, mozna spasowac
3v 441i2/39, inwitujace, mozna spasowac
34 54, inwitujace
3NT propozycja kontraktu
44 splinter # uzgadnia #
4¢ splinter ¢ uzgadnia 4
4v splinter ¥ uzgadnia #

1v-1e
24-2NT

3% 44, punkty w dtugosciach dalej 3¢ pytanie o krétkos¢
3¢ 44, lokalizacja staba, dalej 3¥ pytanie o krotkos¢

3v 34, reka z krétkoscia, dalej 34 pytanie o krotkos¢

34 34,5332, minimum -> honory zgrupowane w ¥4
3NT 34, 5332, maksimum -> honory zgrupowane w ¥4
44 splinter # uzgadnia #, dobre ¥

4¢ splinter ¢ uzgadnia 4, dobre ¥

Licytacja w sekwencji 19-148-2NT-?

1v-1a

2NT-?
3% 4+ai4+% moze by¢z wartoSci
3¢ 4+41i4+¢, moze by¢ z wartoSci
3v fit 2+9, aspiracje szlemikowe
34 GF, 6+4, koronka lub lepiej
3NT sign-off
44 splinter # uzgadnia ¥
4¢ splinter ¢ uzgadnia ¥
4v  sign-off
44 sign-off



Licytacja w sekwencjach 19¥-1M- 3 i wyzej

1v-1e

3-7

3¢
3v
34
3NT
4%
44
4v
4a

1v-1e

3¢-?

3v

3NT
4%
44
4v
4e

1v-1e

3v-?

34
3NT
4%
44
4v
4a

1v-1e

34-7

3NT
4%
44
4v

czwarty kolor

fit 2+9, aspiracje szlemikowe
GF, 6+4, koronka lub lepiej
sign-off

fit %, aspiracje szlemikowe

? splinter

sign-off

sign-off

fit 2+9, aspiracje szlemikowe
GF, 6+, koronka lub lepiej
sign-off

proba uzgodnienia &

fit ¢, aspiracje szlemikowe
sign-off

sign-off

nieforsujace
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pytanie o krotkos¢ dalej 4%=# i 44 pyta, 4¢=singl¢, 4¥=renons+¢

cuebid
cuebid
cuebid
sign-off

aspiracje bez krétkosci
kréotko$¢ # uzgadnia #
kréotkos$¢ ¢ uzgadnia 4
kréotkos¢ ¥ uzgadnia #
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44 sign-off

Licytacja w sekwencji 1¥ - INT
19-1NT-?

2% 11-16,5+vi4+%
17-21, uktad dowolny

24 naturalne lub 4531

2¥ naturalne

24 17-21,5vi4 inna dalej 2NT=pytanie i naturalnie

2NT 13-16, 6+¥i4 MIN

3% 13-16,5+¥i5+%

3¢ 13-16,5+¥i5+¢

3¥ inwitujace

34 splinter # uzgadnia ¥

3NT gambling

44 splinter ¢ uzgadnia ¥

4¢  splinter # uzgadnia ¥

4% stabe, ukladowe

1v-1INT
2%-7
2¢ 8+, GF do silnej reki
2¥  3-7,29% lub minipodniesienie,moze by¢ 1¥ (3145)dalej naturalnie GF
24  5+¢i4+%, inwitujace, ale bez reki 5+5+
2NT 5+¢i4+%, sign-off
3% 6+%, sign-off, ale reka niebeznadziejna (bo pas na 2#)
3¢  6+¢,sign-off

3v 7

3NT ?
19-INT
2%-2¢

2y 11-13,4+%

24 17-21, 6+¥ z 4 inna dalej 2NT pytanie
2NT 17-19, 5332 dalej naturalnie

3% 17-21,5+¥i5+%

3¢ 17-21,5+¥i5+¢
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3v 6+¥reka do gry kolorowej, z krétkoscia lub bez stopera 4
34 17-21,0544
3NT 17-21, 6% reka zréwnowazona, stoper 4

1v-1INT
28-29
?
246 17-21,6+¥ z 4 inna dalej 2NT pytanie
2NT 17-19,5332
3% 17-21,5+¥i5+%
3¢ 17-21,5+¥i5+¢
3v 6+¥reka do gry kolorowej, z krétkoscia lub bez stopera 4
34 17-21,0544
3NT 17-21, 6% reka zréwnowazona, stoper 4

19-INT
2%-26

analogicznie po 2NT ale 44 /¢ inwitujgce
?

2NT sign-off

3% sign-off

3¢ sign-off

3y 17-21, 6+%

3¢ 4 mlodsza, obawa o 4
3NT 17-19,5332

4% szlemikowe

4¢ szlemikowe

1v-1INT

28-24

29-?
24  8-10, krotkos¢ ¥ uktad 3145 dalej 2NT s/o 3% s/0
2NT 10-12, inwitujace 4+% wyjatkowo 3 w uktadzie 3253
3% 10-12,inwitz 5%
3¢ 9-11, 6+¢ reka niedobra do bezposredniego skoku



1v-1INT
24-?
2y 2-39,NF
24 dobra karta, nie obiecuje fitu ¢, dalej:
a/ 2NT = minimum (dalej 3¢ =10-11)
b/ 3% = GF, wszystkie dobre karty
c/ 3¢ = 5954, minimum
d/ 3¥ = 6¥5¢, minimum
2NT inwit
3% 6+%,S0O
3¢ podniesienie
3v inwitz 3%
3e
3NT wybér koncowki z 3v
1v-1INT
29-?
24 pytanie o krotkosé, dalej:
a/ 2NT = krotkosS¢ #
b/ 3% /¢ = krotkoSc ¢ /4
c/ 3¥ = brak krotkosci, minimum
d/ 3NT = brak krotkosci, maksimum
2NT inwit
3%/46+%/4,S0
3v inwitujgce
1v-1INT
2NT-?
3% pytanie o sktad dalej naturalnie

3¢
3v
34
3NT
4%
4¢
49

6+¢, nieforsujace

sign-off

aspiracje szlemikowe, uzgadnia ¥
sign-off

splinter # uzgadnia ¥

splinter ¢ uzgadnia ¥

sign-off

J.Sikora - M. Wrobel | 19
Otwarcie 1M
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1v-P-1NT-P
2%-X-?7
analogicznie po otwarciu 14
P S5+%
XX  SOS, sugeruje reke z krotkosciag ¥
wyzsze system-on

1v-P-1NT-P
2%-P-24-X
analogicznie po otwarciu 14
?
P 11-13, 5332, dalej naturalnie XX nic nie znaczy
XX 11-13,59vi4+%
2¥  14-16,5vi4+% (po otwarciu 14 jest to odzywka 24)
wyzsze system-on

Po wyzszej interwencji kolorem licytacja naturalna.
Po kontrze na pytanie : P = brak stopera honorowego, inne = system on + stoper.
Po P w powyzszej pozycji, XX = ponowne pytanie.

Dalsza licytacja w sekwencji 1¥ - 2&

Uwagi: rezygnacja z drugiego relayu (z wyjatkiem 2NT i konicowki) unaturalnia
trefle i dalsza licytacja jest naturalna. Jesli padt drugi relay to dalej obowiazujgaPS
i wywotanie koncowe.

1v-2&

?

2¢ 11-14,brak 4e

29 4e

26 15+, 6+

2NT 15+, 4+&

3% 17-19,5332, dalej pytanie o dubla i odpowiedzi od dotu
3¢ 15+, 59v5¢, dalej pytanie o kréotkos¢ i odpowiedzi od dotu
3v 15+, 3-5-4-1

34 15+,1-5-4-3
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3NT 15+, 2-5-4-2

1v-2&
24-7
24 sztuczne uzgodnienie ¥, unaturalnia trefle
2NT oszczedny relay (,licytuj 3NT jesli nie masz duzego odchylenia”)
3% 6+
3¢ 544 4+4¢
3v reka treflowo-kierowa
34 5+, fit ¥, krotkoSc 4

1v-2%
24-29
?
26 11-14,6+v
2NT 11-14, 4+%
3% 11-13,5332, dalej pytanie o dubla i odpowiedzi od dotu
3¢ 11-14,5%5¢, dalej pytanie o krotkosc i odpowiedzi od dotu,4% - >
0-5-5-3
3v 11-14, 3-5-4-1 (krdtkosc¢ od dotu)
34 11-14,1-5-4-3
3NT 11-14, 2-5-4-2

1v-2&
24-29
24-2NT(R)
”
3% krotkosc 4, 3¢ relay idalej:
a/ 39 =4, czyli 1-6-2-4 lub 0-6-3-4
b/ 34 = 44, czyli 1-6-4-2 lub 0-6-4-3
¢/ 3NT =1-6-3-3 lub 1-7-(3-2)
d/ 4% =renons i 79, czyli 0-7-3-3
3¢ 69-(322), dalej 3v relay o tréjke i odpowiedzi od dotu
3v  krotkosc #, 34 relay i dalej:
a/ 3NT = 3-6-3-1lub 7%
b/ 4% = 44, czyli 2-6-4-1 lub 3-6-4-0
34  krotkos$c ¢ i4#, czyli 2-6-1-4 lub 3-6-0-4
3NT kroétkosc ¢, 3-6-1-3
4% renons ¢, 3-7-0-3
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1v-24
20-29
2NT-3#(R)
?

3¢ 595, dalej pytanie o krdotkosé i odpowiedzi od dotu, 4% -> 0-5- 3-
5

3v 3-5-1-4

34 1-5-3-4

3NT 2-5-2-4

4% 0-5-4-4

1v-2%
2v-24(R)
?
2NT 11-14, bez 4-6-(2-1), 3% relay i odpowiedzi analogicznie
3% 11-21, 44-69, 3¢ relay i dale;j:
a/ 3¥ =11-14, 3arelay i odpowiedzi wskazujq krétkosci od dotu
b/ 34 =15+, 4-6-2-1 lub 4-6-3-0
¢/ 3NT =15-17, 4-6-1-2 lub 4-6-0-3
d/ 4% =18+, 4-6-1-2 lub 4-6-0-3
3¢ 4-6-(3-0), 3¥ relay i dalej:
a/ 34 =15+,4-6-3-0
b/ 3NT = 15-17, 4-6-0-3
c/ 4% =18+, 4-6-0-3
3v 15+,4-5-3-1
34 15+,4-5-1-3
3NT 15-17,4-5-2-2
4% 18+, 4-5-2-2

1v-2%
24-2NT(R)
”
3% krotkosc 4, 3¢ relay idalej:
a/ 3v =4, czyli 1-6-2-4 lub 0-6-3-4
b/ 34 =4+, czyli 1-6-4-2 lub 0-6-4-3
¢/ 3NT =15-17,1-6-3-3 lub 0-7-3-3
d/ 4% =18+, 1-6-3-3 lub 0-7-3-3
3¢ 69-(322), dalej 3v relay o tréjke i odpowiedzi od dotu
3v  krotkosc #, 3a relay i dalej:
a/ 3NT = 3-6-3-11ub 7%
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b/ 4% = 4+, czyli 2-6-4-1 lub 3-6-4-0
34 krotko$é ¢ i 4%, czyli 2-6-1-4 lub 3-6-0-4
3NT 15-17, krétko$é ¢, 3-6-1-3 lub 7%
4 18+ krotko$é ¢, 3-6-1-3 lub 7%

Licytacja w sekwencji 1V - 2¥
1v-2v

?

24 naturalne

2NT inwit do 3NT, F1

3% /¢ inwitujace

3v

Licytacja w sekwencji 1V - 24

W sekwencji 1¥ — 24 (14-2BA) rece odpowiadajacego sa dzielone na 3 strefy,
nazwijmy je W (weak), M (medium), S (strong). Z grubsza odpowiadaja one
nastepujacym przedziatom sity W=6-7, M=8-9, S=10-11, ale oczywiscie w ocenie
strefy uwzglednia sie uktad i lokalizacje. Rece odpowiadajacego dzieli sie na 4
strefy:

a) S=GF, szlemikowe

b) M=mozna zatrzymac sie przed koncowka tylko jesli odpowiadajacy ma W bez
krotkosci

c) W = gramy koncowke jesli odpowiadajacy ma M z krotkoscia lub lepiej

d) WW = super minimum, gramy koncowke tylko jesli odpowiadajacy ma S

Podstawowg ideg jest nie informacyjnos$¢, tzn. otwierajacy (ktéry bedzie
rozgrywajacym) nie opisuje swojej reki. Ponadto w strefie koncoéwki nie pytamy
o krotkos¢, czyli rezygnujemy z gry pod limitowych koncoéwek na super
wytaczeniu, tylko kierujemy sie zasada ,zagolone, wytaczone”. Precyzje licytacji
rezerwujemy sobie na strefe szlemowa.

1v-24

?
2NT S
3 M
3¢ W
3v Ww

34 renons

3NT propozycja kontraktu
4% renons ¢

4¢ renons 4

4y dogry
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19-24
2NT(S)
?

3% M, dalej 3¢ pytanie i odpowiedzi analogicznie
3¢ Wz krotkoscig, 3¥ pytanie i dalej:
a/ 34 = dowolny singiel, dalej 3NT pytanie i krétkosci od dotu
b/ 3NT = renons %
c/ 4% =renons ¢
d/ 4¢ =renons &
3v S, brak krétkosci, dalej:
a/ 34 = przejSciowe
b/ 3NT = drugi kolor &
c/ 4% /4 = drugi kolor /¢
34 S zdowolnym singlem, dalej 3NT pytanie i krotkos¢ od dotu
3NT renons %
4% renons ¢
44 renons 4
4v W bez krotkosci

19-24
34(M)-?

3¢ S (-) z krotkoscia, dalej 3¥ pytaniei:
a/ 34 = dowolny singiel, dalej 3NT pytanie i krétkosci od dotu
b/ 3NT = renons %
c/ 4% =renons ¢
d/ 4¢ =renons &
3v wWw
34 S (+)zdowolnym singlem, dalej 3NT pytanie i krotkos¢ od dotu
3NT S (+), renons %
4% S (+),renons ¢
4¢ S (+),renons 4
4y Mlub S, do gry

Licytacja w innych sekwencjach 1¥/4-2¢ /2%

1v/4-2¢ /2%
3v/411-14, 6+9v /4, bardzo dobry kolor, minimum 4 honory

1v-2¢
2NT(15+)-3%(relay)
”
3¢ fite
3v 649
34  6+9YiKkrotkosc &
3NT 17+, 3523

1v-2¢
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29-2NT
?

3% 6+9, 3¢ relay i odpowiedzi krétkoscig od dotu (34 ->1ub  6(322))

3¢ fite
3V 4+
34 4ea
3NT 3523

Licytacja w sekwencji 1¥ - 3% i 14 - 3&

1v-3%

?

3¢ GF, pytanie o charakter karty

3v  sign-off

34 naturalne, préba zagrania 44 lub wstep do cb, dalej 3NT = uzgadniam 4
3NT prdéba zagrania, dalej 4# /¢ wtasny kolor

44 naturalne, kolor 4+, préba ztapania podwoéjnych fitow, dalej 6% propozycja
4¢ naturalne, kolor 4+, préba ztapania podwoéjnych fitow, dalej 6¢ propozycja
4v  sign-off

1v-3%
34-7
3v niezta reka z krotkos$cig bez dobrego koloru bocznego, dalej 34 pyta
34 niezta reka bez krétkosci, dalej 3NT waiting, 4% /4 kolory do
podwojnych fitow
3NT propozycja gry, uktad zblizony do 4-3-3-3
44 niezly kolor boczny (HH) min KJ10
4¢ niezly kolor boczny (HH) min KJ10
4v  inwit, brak krotkosci, superminimum

1v-3%

34-3%

34-?
3NT krotkosSc #
4% Kkrotkosc ¢
4¢ krotkosc &

Licytacjana 3i4 rece

- - P - P lv - P - ?

1 4+4
INT NF, brak fitu
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2% durry z fitem, dalej:
a/ 24 - podlimitowe lub GF
b/ 2% - normalne otwarcie (12-13P(C)
24 naturalne, konstruktywne
2¥ podniesienie z 3¥
24 8-10 z 4+v i krotkoscia, 2NT relay i odpowiedzi od dotu
2NT 5+45+%
3% &7 conajmniejjedng starsza figura i fit v
3¢ mixed raise
3v do6PC 4+vy

Licytacja po interwencji - transfery

1v-X-?
XX 10+, bez fitu ¥ (wyjatek: 10-11 i 3=¥)
14 4+&F1, dalsza licytacja bez zmian
INT transfer na # (moze by¢ wistowe z fitem)
2% transfer na ¢ (moze by¢ wistowe z fitem)
2¢ 5-7,3¥v1lub GF z fitem ¥
2y 8-10,3v
26 64, stabe
2NT 8-11, 4+v
3% kolor + fit
3¢ mixed raise
3v  blokujace
34 splinter 4
3NT podniesienie do 4% z lewami defensywnymi w zalezno$ci od
zatozen
4m kolor + fit
1v-14-?

X  wywotawcza, oba mtodsze, mono trefle badz BAL bez fitu
INT normalne, stoper 4

2% transfer na ¢ (moze by¢ wistowe z fitem)
2¢ 5-7,39v1lub GF z fitem ¥

2v 8-10, 3v

24 GF, 5+#

2NT inwit z fitem ¥

3% 6+, inwitujace

3¢ 6+, inwitujace

3v blokujace (po partii mixed raise)

34 splinter

3NT

4m kolor + fit

4v dogry
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1v/4-1NT-?
X 9+, dalej kontry ,licytuj”, pas na 2&/¢ forsujacy
24 fit 2=, 5+ w drugim starszym

Po interwencji na poziomie 2:

- nowy kolor na poziomie 2 ponizej koloru otwarcia jest NF
- nowy kolor na poziomie 2 powyzej koloru otwarcia jest F1
- 3% = transfer na ¢ albo naturalne po wejsciu 24

- transfer na kolor otwarcia to inwit z fitem

- 2NT = GF z fitem

- 3¢ po otwarciu 14 = GF, transfer na ¥

- transfer na kolor wej$cia oznacza trefle

- po pasie naturalnie

19-2&-7
X  negatywna, moze by¢ 5+4 NF
2¢ 5+¢,NF
2¥ podniesienie z fitem ¥
2¢ 5+4,F1
2NT GF z fitem ¥
3% 5+¢,GF
3¢ inwitzfitem ¥
3v blokujace (po partii mixed raise)
34 6+4, inwitujgce
44 splinter
44  Kkolor + fit
1v-2¢-7
X  negatywna, moze by¢ 5+4 NF
2¥ podniesienie z fitem ¥
2¢ 5+4,F1
2NT GF z fitem ¥
3% 5+&, GF
3¢ inwitzfitem ¥
3v blokujace (po partii mixed raise)
34 6+4, inwitujgce
4% Kkolor + fit
4¢ splinter
1v-29-?
X  punkty, dalej pasy forsujace, kontra ,licytuj”
24 5+% GF
2NT GF z fitem ¥
3% 5+¢,GF

3¢ inwitzfitem ¥

3¥ podniesienie ¥, nie inwituje

34 splinter

3NT podniesienie do 4¥ z lewami defensywnymi (w zaleznosci od



4%
4¢
19-24-7

2NT
3%
3¢
3v
34
4%
4¢

1¥-2NT-?

3%
3¢
3v
34
3NT

4
4¢
4v

zalozen)
kolor + fit
kolor + fit

negatywna

GF z fitem ¥

5+¢, GF

inwit z fitem ¥
podniesienie ¥, nie inwituje
5+&%, GF

kolor + fit

kolor + fit

punkty, dalej pasy forsujace, kontra , licytuj”

kontra negatywna lub 5+4, NF
inwit z fitem ¥ lub szlemikowe
podniesienie, nie inwituje

5+, GF
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podniesienie miltonowe do 4%, dalej pasy forsujace, kontra

Jicytuj”
splinter
splinter
uktadowe

Po interwencji na poziomie 3 i wyzej:

- X jest negatywna do wysokoSci 4%

- nowy kolor ponizej dogranej jest naturalny 5+ i GF
- 4% =silne z fitem

- kolor przeciwnika = trefle

19-3%-?
4%
4¢
4v

1v-34-7

1v-3v-?

34

44, nie jest GF

silne z fitem ¥ z cuebidem %
silne z fitem ¥ bez cuebidu %
bilansowe

44, nie jest GF
silne z fitem ¥
&, GF

negatywna
6(5)+ 4, NF

3NT podniesienie z lewami defensywnymi, tworzy pozycje pasa F

4m



49

1v-34-7

4
4¢
49
4o

Inne sekwencje:
19-24-29-3&
?
X
3¢
3v

ukladowe

negatywna, nie jest GF
silne z fitem ¥
naturalne, GF
bilansowe

&, GF

inwit z krotkoscig #
inwit, nie obiecuje ¢
przepchniecie

Podobnie jak powyisza w sekwencjach 14-2x-24-3x

1v-P-1a-x
XX 3e
INT naturalne, dobra karta
2# inwitujgce
2¢ inwitujgce
2¥ inwitujgce
26  4e
2NT-
3% /¢ uktadowe
3v uktadowe

Licytacja po interwencji po otwarciu na 3 i 4 rece

--P-P -1v-X-?
XX
1e
INT
2%
24
29y
24
2NT
3%
3¢

9-10 PC
4+a

transfer na # (moze by¢ wistowe z fitem)
transfer na ¢ (moze by¢ wistowe z fitem)

5-7,3%

8-9, 3v
kolor+fit
8-11, 4+v
kolor+fit
mixed raise

J.Sikora - M. Wrobel | 29
Otwarcie 1M



19v-14-7

J.Sikora - M. Wroébel | 30
Otwarcie 1M

3v blokujace

34 splinter

3NT podniesienie do 4% z lewami defensywnymi, pasy nie forsuja
4% Kkolor+fit

44  Kkolor+fit

4v ukltadowe

X  wywotawcza, oba mtodsze, mono trefle badz BAL bez fitu
INT naturalne, stoper #

2% naturalne

24 naturalne

2v  6-9,3v
2¢ 10-11,fitv
2NT 8-11, 4+%

3% kolor+fit

3¢ mixed raise

3v blokujace

34 splinter

3NT podniesienie do 4% z lewami defensywnymi, pasy nie forsuja
4% Kkolor+fit

44  Kkolor+fit

4v ukladowe

OTWARCIE 1A. Zestawienie pierwszych odpowiedzi

INT
2%
24
29
24
2NT
3%
3¢

3v
34
3NT

49
44
49

forsujace

GF, naturalne lub relay

GF,5+¢

GF,5+v

7-10, podniesienie z 34 (mozliwe 4333)
6-11, 4+4 10-12

6+, inwitujace 10-12

6+4, inwitujace

10-12 6+9, inwitujace

4+, blokujace

12+, splinter z dowolnym singletonem 4#& - pytanie, dalej krotkosci
od dotu

12+, renons %

12+ renons ¢

12+, renons ¥
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Licytacja w sekwencji 14 -1nt

le - INT

?

2% -11-16, 5+a i 4+& 17-21, uktad dowolny
24 - naturalne

2¥ - naturalne

24 - naturalne

2NT - 13-16, 6+4 14 MIN

3% - 5+4 5+ 13-16

3¢ -5+a 5+4 13-16

3v -5+ 5+% 13-16

34 - inwit
3NT - gambling
4 - autosplinter
44 - autosplinter
4% - autosplinter

44 - do gry

Licytacja w sekwencji 18 -1nt-2¢e-?

la - Int
26 - ?

24
29
24
2nt
RLJ
3e
3v
RY )
3nt

16-1INT

2824

29
24
2NT
3%
3¢

3V

8+, GF do silnego wariantu

4-7 6+9, w skrajnym przypadku 5% i krotkos¢ pik

3-7, minipodniesienie 2 lub singleton pik z 1435, 1444, 1453, 1345
3-8, 5+ 4+, krotkose pik, sign-offowe

6+ SO

6+¢ SO

6+% SO

? inwit z 3M
?

17-21, 54 i 4 boczna lub 14-16 z % dalej 24 pytanie i 2NT 14-16 4
11-13, 11-13 i 4+

17-19, 5332

17-21, 5+ j 5+

17-21,5+8 i 5+¢

17-21, 5+8 i 5+9¥

17-21, 6+4 i 39 dalej 4% uzg 4 4¢ uzg ¥



3NT

16-1INT
2829

2NT
3%
3¢

3V
34

=

3NT

16-1INT
2824

2NT
3%
3¢
3V
34

=

3NT

3NT
4
4¢

16-1INT
2824
29-?

2NT
3%
3¢
3V

16-1INT

17-21, 6+4 bez 39

17-19, 6+, krotkosé ¢

17-19, 5332

17-21, 5+8 j 4+ misfit ¥

17-21, 5+# i 5+¢ misfit ¥

inwitujgce, co najmniej Hx ¥

19-21, 6+4 reka do gry kolorowej, moze by¢ dubel ¥
19-21, 6+4 reka do gry bezatutowej, raczej krétkos¢ ¥

17-19, 5332

17-21, 5+4 i 4+% |ub 4V dalej 34 pyta
17-21, 5+8 i 4+¢

17-21, 5+8 i 5+9¥

17-21,64i39

17-21, 64 bez 39¥

sign-off

sign-off

17-21, 5+8 i 5+9¥

17-21, 6+4 bardzo dobry kolor
17-19, 5332 lub 64 staby kolor
inwitujace

inwitujace

pytanie o uktad, 2NT= 14-16 4% dalej 3¢ s/o, inne naturalnie

8-11, bez koloru, sugeruje brak 4¥ dalej kolor=5+
8-11, 5+
8-11, 5+¢
8-11, 5+¥
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2824
29-24

2NT  14-16,54 i 4%
3%k 17-21,5+4 4%
3¢ 17-21,5+4i4¢
3v 17-21,5+4i 49
34 17-21, 6+4
3NT 17-19, 5332

16-1INT
2824
24-?

ta sekwencja stuzy do zagrania najlepszej czesciowki

2NT  8-11, krétkosé & bez 59

3 8-11, 5+%

3¢ 8-11, 6+ reka niedobra do bezposredniego skoku
3¥  8-11, 6+9¥ reka niedobra do bezposredniego skoku

16-1INT
28-2NT

3%  sign-off

3¢ sign-off

3v 17-21,5+8 i 5+9¥
34 17-21, 6+4

3NT 17-19,5332

4%  szlemikowe

4¢ szlemikowe

14-1INT

29-?

34 inwit z 34

3NT  krotkosé &, fit ¥
4%  wartosci %, fit ¥
44 wartosci ¢, fit ¥

14-1INT
24-?
2NT pytanie o krotkos¢, dalej:
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a/ 3%/4 = krotkosc /¢
b/ 39 = krétkos¢ ¥
c/ 34 = brak krétkosci, minimum
d/ 3NT = brak krétkosci, maksimum
3&/4 sign-off
3¥  sign-off
34 inwitujgce

14-1INT

2NT-?

3%  GF, pytanie o skfad dalej naturalnie
3¢ 6+4¢, nieforsujace

3¥  6+9, nieforsujace

34  sign-off

3NT sign-off

4%  splinter % uzgadnia &

4¢ splinter ¢ uzgadnia &

49¥  sign-off
46  sign-off
14-3%

?

3¢ GF, pytanie o charakter karty

3¥ naturalne 4+, proba zagrania lepszej konncéwki, dalej 34 = niezta reka,
3NT = uzgadniam ¥

34 sign-off

3NT proba zagrania, dalej 4% /4 /¥ wiasny kolor

44 naturalne, kolor 4+, proba ztapania podwdjnych fitow, dalej 6%

propozycja
4¢ naturalne, kolor 4+, proba ztapania podwdjnych fitow, dalej 6¢
propozycja
4¥ naturalne, kolor 4+, proba ztapania podwdjnych fitow, dalej 6%
propozycja
44 sign-off
1a-3%
34-7

3¥ niezta reka z krotkoscig bez dobrego koloru bocznego, dalej 34 pyta
34 niezta reka bez krdtkosci, dalej 3NT waiting, 4% /4 /% kolory do
podwojnych fitow
3NT propozycja gry, uktad zblizony do 4-3-3-3
44 niezly kolor boczny (HH) min KJ10
4¢ niezly kolor boczny (HH) min KJ10
4¥ niezly kolor boczny (HH) min KJ10
44  inwit, brak krotkosci, superminimum
1v-3%
3¢-3v
34-7
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3NT kréotkosé &
4% krotkosc ¢
44 krotkosc v

Licytacja na 3/4 rece:
P-P 1s - p-?

INT NF, brak fitu
2% durry z fitem, dalej:
a/ 24 - podlimitowe lub GF
b/ 29 - 4+%
c/ 24 - normalne otwarcie (12-13PC)
2¢ naturalne, konstruktywne
2¥ naturalne, konstruktywne
24 podniesienie z 34
2NT 8-10 z 4+# i krétkoScia, 2NT relay i odpowiedzi od dotu
3% &z conajmniejjedna starsza figura i fit 4
3¢ ¢ zconajmniejjedng starsza figurag i fit &
3¥ mixed raise
34 do6PC 4+e

Licytacja po interwencji

14-X-?7
XX 10+, bez fitu # (wyjatek: 10-11 i 3=4)
INT transfer na # (moze by¢ wistowe z fitem)
2% transfer na ¢ (moze by¢ wistowe z fitem)
24 transfer na ¥ (moze by¢ wistowe z fitem)
2¥ 5-7,3a]lub GF z fitem &
24 8-10, 34
2NT 8-11, 4+4
3% kolor + fit
3¢ kolor + fit
3¥ mixed raise
34 blokujace
3NT podniesienie do 44 z lewami defensywnymi w zaleznosci od
zatozen
4m kolor + fit
4v do gry
1a-2&-7
X  negatywna, moze by¢ 5+¥ NF
2¢  5+¢NF
2¥ 5+¥NF

24 podniesienie z fitem #
2NT GF z fitem #

3% 5+¢GF

3¢ 5+¥YGF

3v inwitz fitem #



14-2¢-7

14-29-7

14-2NT-?

34
4
44
49

29
24
2NT
3%
3¢
3y
34
4%
44
4v

24
2NT
3%
3¢
3y
34
4%
44
4v

2NT
3
3¢
3y
34
3NT

4%
44
49
4o

38
3¢
3v
34

blokujace (po partii mixed raise)
splinter

kolor + fit

do gry

negatywna, moze by¢ 5+¥ NF
5+¥ NF

podniesienie z fitem &

GF z fitem &

5+# GF

5+¥ GF

inwit z fitem #

blokujace (po partii mixed raise)
kolor + fit

splinter

do gry

negatywna

podniesienie z fitem &

GF z fitem &

5+¢, inwit+

5+# GF

inwit z fitem #

blokujace (po partii mixed raise)
kolor + fit

kolor + fit

splinter

punkty, dalej pasy forsujace, kontra , licytuj”

GF z fitem &

5+¢, inwit+

5+# GF

inwit z fitem &
podniesienie, nie inwituje
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podniesienie miltonowe do 44, dalej pasy forsujace, kontra

Jlicytuj”
kolor + fit
kolor + fit
splinter
uktadowe

punkty, dalej pasy forsujace, kontra , licytuj”

kontra negatywna z 4+%

5+¥ GF

inwit z fitem # lub szlemikowe
podniesienie, nie inwituje
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3NT podniesienie miltonowe do 44, dalej pasy forsujace, kontra
Jlicytuj”

44 splinter

4¢ splinter

4v dogry

44 ukladowe

14-3%-7
X  49,niejest GF
4% silne z fitem # z cuebidem #
4¢ silne z fitem # bez cuebidu #
4v dogry
44 bilansowe
14-34-7
X 49,niejest GF
4% silne z fitem #
4¢ &, GF
4v dogry
44  bilansowe
1a-3v-?
X negatywna
4% silne z fitem #
4¢ ¢,GF
4v &, GF
44 bilansowe
14-34-7
X negatywna
3NT podniesienie z lewami defensywnymi, tworzy pozycje pasa F
44
4v
44 ukladowe
1a-4%-7
X negatywna
4¢ ¢,GF
4v dogry
44  bilansowe
--P-P
14-X-?7
XX 9-10 PC
INT  transfer na # (moze by¢ wistowe z fitem)
2% transfer na ¢ (moze by¢ wistowe z fitem)
24transfer na ¥ (moze by¢ wistowe z fitem)
29 5-7, 34
248-9, 34

2NT 8-11, 4+4
3% kolor+fit
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3¢ kolor+fit

3v mixed raise

3ablokujace

3NT  podniesienie do 44 z lewami defensywnymi, pasy nie forsuja
44 kolor+fit

4+¢Kkolor+fit

4v splinter



